

以愛心融化心靈創傷 啓發人生光明思想 希望之光會辦弱勢兒夏令營 扶輪社等熱烈贊助

桃園縣希望之光協進會於7月22及23日兩天，在中壢市南方莊園為該協會長期認養的弱勢家庭孩童舉行兩天一夜「關懷心希望，青春自信向前行」夏令營，活動以潛能開發課程為主軸，讓孩童感受到愛心關懷，及在與思想獲得良好的啟發。

希望之光協進會是由桃園縣企業負責人與各學校家長會長所組成，長期以來一直支持弱勢家庭孩子。該協會理事長遲玉宴表示，該次活動所有課程由曾任職於國防部女青年工作大隊，「做自己的導演」一書作者林美玉老師義務設計規劃。剛到任的台南市黎明高中校長羅家強（原振聲高中生命教育中心主任）參與該項活動，他表示受到該協會理念感動，支持活動，希望能讓這些社會邊緣的孩子們得到滿滿的、有生命力的「愛」。

本次活動在熱烈、有啟發性的團隊共識競賽活動中展開序幕，以自信心及正向思考的啟發互動課程貫穿中場。進行到晚會重頭戲～冥想及「心靈饗宴」活動時，這群平均年齡12歲、原本一開始連回答問題都不踴躍的孩子，都敞開了胸懷擁抱在場的每個大人。

第二天進行實務溝通課程及劇本創作，孩子們在演出中都展現了自信。在結業式前，每位學員發表分享心得，更讓所有在場的義工們動容……。

活動在感恩的心歌聲中，由每位學員在主辦單位準備的「美麗夢想樹」上掛上自己親筆寫下的許願卡，並相互許諾未來將努力完成自我夢想，而後在互道珍重中畫下完美句點。

本次活動主委，身兼活動總教練的林美玉老師表示，該協會長期認養各國中、小學所提報的弱勢家庭孩童，所有理監事都要當「輪值主席」至各學校訪視。林美玉老師在訪視的過程中發現，因協會認養的孩童有許多正值青春期，由於家庭環境的影響，有些孩童思想上已有了異常。有鑑於此，林美玉老師向該協會提出辦思想教育課程的構思後，立刻得到該協會遲玉宴理事的認同，並向各界募款請求支援。

本次活動除了桃園縣各學校全力配合外，包括國際扶輪3500地區桃園福爾摩莎扶輪社、八德陽德扶輪社成員及許多慈善團體、個人及企業也都伸出愛心共同捐注資金來源。而22及23日兩天除了在地的中壢市市長魯明哲到場致意外，立法委員楊麗環、桃園縣武陵高中、桃園高等十多所學校校長及一直對教育付出的桃園市副市長呂朝福，也都趕到現場致意，令所有孩童們倍感溫馨。

林美玉老師希望透過該項活動的披露，讓更多人關心弱勢孩童。